

МОСГОРСПРАВКА МОССОВЕТА

Отдел газетных вырезок

Чистопрудный бул., 2.

Телефон К 0-96-69

Вырезка из газеты

СТАЛИНГРАДСКАЯ ПРАВДА

от . . . **21 СЕН. 1951**

г. Сталинград

Газета №

Открытие сезона в областном театре музыкальной комедии

В Сталинград на днях возвратился из гастрольной поездки областной театр музыкальной комедии. 22 сентября в помещении драматического театра имени М. Горького спектаклем «Акулина» театр открывает зимний сезон 1951—1952 года.

Три с лишним месяца театр гастролировал в городах Украины. В Ворошиловграде, Кривом Роге и Запорожье театр показал свыше ста спектаклей и провел около тридцати выездных выступлений и концертов. Особый интерес вызвали постановки советских музыкальных комедий «Табачный капитан», «Трембита», «Рядом с тобой».

За время гастролей коллектив подготовил и показал два новых спектакля. Один из них—музыкальная комедия И. Ковнера «Акулина», либретто которой на-

писано по мотивам повести А. С. Пушкина «Барышня-крестьянка», другой—«Весна в Москве». В этой комедии (музыка Н. Богословского) рассказывается о любви и дружбе советской молодежи. Музыкальная комедия И. Рахманова «Голубой гусар», репетиции которой начались на гастролях, будет показана сталинградскому зрителю в начале октября.

В этом сезоне коллектив театра будет работать над постановкой музыкальных комедий «За Нарвской заставой» (музыка Свиридова), «Девичий переполох» (музыка Милютина), «У подножья Арарата» (музыка Хачатуряна). В репертуаре сохранятся и поставленные в прошлом сезоне спектакли «Шумит Средиземное море», «У голубого Дуная», «Трембита» и др.